

十年匠心,不负桃李 镇江新东方迎来十周年庆典 俞敏洪肯定—— 镇江是“全国做得好”的新东方学校之一

京江晚报讯 11月14日,镇江新东方学校迎来成立十周年庆典——十年匠心,不负桃李。创始人俞敏洪来到现场,与师生员工济济一堂,分享收获与感悟。

庆典现场,新东方教职员用诗歌、音乐、说唱、喜剧、朗诵等形式表达了对于十周年庆典的祝贺,创新的表演和精彩的亮相博得现场观众满堂彩。

新东方镇江学校秉承终身学习,全球视野,独立人格,社会责任的核心教育理念。在长期的教育一线工作中,逐渐积累和形成了一套完整的教师培训教学研发体系。同时引进、培养了一大批高素质教学和经营管理人才。现有全职教师350余名,其中优秀学历人才占比近80%,扎实落实“新东方 老师好!”这一经营口号。

十年前,新东方品牌踏入这片土地,从无到有开始默默耕耘。校长赵金鑫在致辞时回顾,经过十年的艰苦创业,新东方成为一家拥有教职工500余人,学习中心8个,教学面积2万余平方米的教育机构。覆盖京口、润州、丹徒、镇江新区、丹阳等区域。一流的队伍,创造了一流的成绩。在集团各项评比中,镇江新东方学校取得了傲人的成绩。

镇江新东方学校的业绩也受到新东方创始人俞敏洪的肯定。他在现场致辞时说到,“镇江新东方从全国新东方范围内来说,不是最大的,但是做得好的新东方学校之一。”他从筹备伊始,便与镇江新东方一起。如今发展壮大倍感欣慰,未来也会见证镇江新东方越办越好。(俞佳融)



镇江优特春语

期中考试结束,优特春语喜事连连



这个星期各学校期中考试成绩陆续报分,相信同学们的心情也如本周的天气,冷热差别很大。

11月14日正是优特春语上课的时间,早早地办公室前就涌来了很多同学,有的是拿着试卷找老师来“指点迷津”,有的是满心欢喜地让老师来一起分享成绩的喜悦。

春语的孙瑞老师笑嘻嘻地从办公

室拿出一大盒的“故宫礼物”,奖励给同学们,说起这次考试,她骄傲地说,她授课的八年级30名同学中仅班级第一名就有6位,而好多同学考场用的作文素材,就是她上周训练的内容。外国语学校徐铭泽同学在春语短短一个学期的学习时间,语文成绩便取得第一名,江南中学七年级的黄同学这次语文以110分的高分稳居第一,来自于大港伯

先中学的何贝贝同学语文进入前三……说起同学们的成绩,这位毕业于985院校的文学硕士如数家珍。

春语的初中数学,一直在镇江的中考中拥有霸主地位,每年都会涌现很多高分,至今很多一中、镇中的学生提起张诚龙老师,依然赞不绝口,考试前的夜晚每位同学都会接到张老师的电话,有难题题型的讲解,有考前紧张情绪的安抚。这次期中考试也不例外,三中的曹煜函同学看到自己考到班级数学第一的好成绩,第一个想告诉的就是张老师。而这位有着十几年教龄的老师接到一外七年级同学方解熙118分的好成绩后,激动得眼睛都湿润了。

都说优特春语的语文是一面旗帜,春语的英语倍感压力,期中考试一过,高雯一大早就赶到教室,挨个询问同学考试发挥得如何,慢慢地她紧缩的眉头舒展开了,红旗小学王悦嘉英语班级第一,外国语学校徐皓涵英语提高20分,苏州外国语学校徐梓辰成绩又有所上升。

面对成绩,优特春语的负责人孙忠帝表示:我们要戒骄戒躁,为即将到来的寒假班,深挖内功,踏踏实实地做好自身功课,让每一位选择春语的同学都能在春语的课堂学有所成。

寒假、春季班咨询
热线:85221869



杵艾

洪煦杰 江南中学

曾遇到许多难忘的美味,其中最令我牵肠挂肚的,非奶奶做的艾叶饼莫属。

每逢佳节倍思亲。

一至端午节,就去乡下见我阔别已久的奶奶。那是我一年中最难忘和快乐的时光。

在端午节前几天,奶奶会抢在其他人之先采摘最新鲜最翠嫩的艾叶。去年端午节,我开心地和奶奶一起参加采摘。在尚未破晓的黎明,我们祖孙二人拎着两个菜篮子兴高采烈前往艾地。清风徐来,夹杂着阵阵艾草香味,沁人心脾,顿时觉得神清气爽。走近一看,艾草根根,娇翠欲滴,令人赏心悦目。

摘完艾叶,一定要在它上面带有露珠的时候,迅速打磨它,以保证原汁原味。而把它杵成细汁,至少需要花费30分钟,所以必须做到环环紧扣,一气呵成。每次,我都兴致勃勃地想尝试一下,可每次几乎都不到五分钟就打起了退堂鼓。奶奶在旁边慈爱地看着我,一见我稍有力不从心,就立刻用她那长满老茧的手来接替我。

每一杵,都充满了力量;每一杵,都如同奶奶做人,有板有眼;每一杵,都注入了奶奶对我满满的疼爱。

每次看奶奶忙得满头大汗,我都不禁两眼发烫。

艾汁杵好了,制作艾饼可就简单多了。只需要把发酵好的面团融入艾汁,做成饼,最后放入蒸笼,蒸熟即可。不添加任何佐料的艾饼,吃起来是微苦的,但每一口,都回荡着艾草特殊的香味,令人口齿生香,回味无穷。

这美味给我带来了快乐,带来了时光里最温暖的回忆。

难忘杵艾,因为有爱。



邵老师点评:

文字因真实而感人。在段落之间和段落内部,衔接可以做得更加自如。修辞手法呈现较少,如果在这方面再行打磨,文章会更耐寻味。

指导老师邵顺文简介

邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。

中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市书法家协会会员。江苏省中高考作文特邀点评人。

邵顺文电话、微信:18913895555

温故知新教培中心

